



صاحب امتیاز و مدیر مسئول: مهندس رضا محزونیه  
سر دبیر: مرزویه ربیعی  
دفتر: تهران، بزرگراه جلال آل احمد، بین خیابان کارگر و اتوبان چمران، کوی پروانه، پلاک ۲ واحد ۱ تلفن: ۰۲۱-۸۸۰۱۹۱۲۹  
فکس: ۰۲۱-۸۸۲۵۳۹۹۷  
روابط عمومی: ۰۲۱-۸۸۲۵۳۸۱

دفتر اصفهان: میدان احمدآباد، ابتدای خیابان شهیدمفتح (بهرام) ساختمان امام رضا(ع) تلفن: ۰۲۱-۳۲۲۷۴۵۰۰  
روابط عمومی: تلفن: ۰۲۱-۳۲۲۷۴۵۴  
سازمان آگهی‌های اصفهان: تلفن: ۰۲۱-۳۲۲۷۴۵۱۷  
فکس: ۰۲۱-۳۲۲۷۴۵۱۷  
تلفن: ۰۲۱-۳۲۲۷۴۵۰۸

توزیع تهران: موسسه فرهنگی هنری راه‌اندگی: ۰۲۱-۶۶۶۲۳۶۱۱  
امور شهرستانها: ۰۲۱-۶۶۶۴۹۵۸  
لیتو گرافی و چاپ: گلریز: ۰۲۱-۶۶۷۹۵۳۴۸  
امور مشترکین اصفهان: ۰۲۱-۳۲۲۷۴۵۰۸  
تلفن گویا: ۰۲۱-۳۲۲۷۴۵۰۸

امام سجاد علیه السلام: ای زینب! تو بحمدالله عالمی هستی که نزد کسی تعلیم ندیدی و دانایی هستی که نزد کسی نیاموختی.

## ویتترین افتخار

### ساخت چاپگر بریل ملی بصیر در اصفهان

عضو گروه طراحی چاپگر بریل ملی بصیر گفت: این چاپگر، دارای قابلیت‌هایی فراتر از دستگاه‌های برند اروپایی است. از این نمونه چندین دستگاه ساخته شده و در حال بازاریابی برای کل ایران هستیم تا بعد از آن، وارد خط صادرات شویم.

محمد مستأجران با بیان اینکه چاپگر بریل ملی بصیر با همکاری تیمی از شرکت صنعت نما ساخته شد، اظهار کرد: بنیاد قرآنی روشن دلان سال‌ها با دستگاه‌های مختلف بریل کار کرده‌اند و همواره با مشکلات عدیده‌ای به لحاظ نبود قطعات مناسب و بالا بودن برخی از این قطعات و نبود پشتیبانی مناسب به لحاظ خارجی بودن دستگاه‌ها، رو به رو بوده‌اند، از این رو ساخت این دستگاه در جهت قطع وابستگی به خارج است.

وی درباره فرآیند ساخت این دستگاه و قابلیت‌های آن در حالی که با ایسنا حرف می‌زد، ادامه داد: این پروژه با شرکت سید محمد جواد نیکزاد، محمد مستأجران و سید محمد نیکزاد از سال ۱۳۹۲ آغاز و پس از حدود هشت هزار ساعت کار، بعد از سه سال رونمایی شد. این چاپگر خط بریل دارای قابلیت‌هایی فراتر از دستگاه‌های برند اروپایی است از جمله اینکه بدون نیاز به کامپیوتر امکان چاپ دارد و قیمت آن نیز یک سوم دستگاه مشابه برند اروپایی است. از دیگر قابلیت‌های این چاپگر توانایی چاپ پنج‌الی شش برگ به صورت پشت و رو در هر دقیقه است؛ به گونه‌ای که هر ساعت ۳۰۰ الی ۴۰۰ برگه را چاپ می‌کند.

عضو گروه طراحی چاپگر بریل ملی بصیر با بیان اینکه این دستگاه قابلیت کار کردن راحت به زبان فارسی را دارد، اضافه کرد: چاپگر بریل ملی بصیر دارای حفاظت‌های بسیاری است و تعمیرات آن نیز ساده است؛ از این نمونه چندین دستگاه ساخته شده و در حال بازاریابی برای کل ایران هستیم تا بعد از آن وارد خط صادرات شویم.



در قاب تصویر

بدون شرح

## پایان نامه

### چرا مولوی، شمس شد؟

شمس برای مولانا، سراسر شور و عشق و عرفان بود؟ از این رو به سوی او می‌شتابید و تاکید می‌کرد که سخن او، گفتار شمس تبریزی است که به وی تلقین شده است.



«زهره احمدی پور اناری» استادیار گروه زبان و ادبیات فارسی دانشگاه فرهنگیان در مقاله خود با عنوان «بررسی کاربرد معنایی تخلص شمس در غزل‌های مولوی» به بیان اهمیت تخلص شمس در شعر مولوی پرداخته است.

در این مقاله آمده است: تخلص در لغت، به معنی رهایی جستن است، اما در اصطلاح ادبی به معنای نام شعری شاعر است که در ابیات پایانی آورده می‌شود و اغلب غزل‌سرایان آن را در مقطع غزل یا ابیات ماقبل آن ذکر می‌کنند. اگر غزل سراسر، نام شعری خود را در تخلص بیابد خود و شعرش را مدح و ستایش کرده است، اما نکته ویژه در مورد مولوی آن است که به دلیل نقش خاص شمس در تحول و دگرگونی احوال مولانا، نام او جانشین نام مولوی شده است.

مولوی تخلص شمس را برگزیده تاضمن مدح شمس، او را مسبب اشعارش نشان دهد که این امر باعث شده میان گوینده و مخاطب، وحدت برقرار شود. غزل‌های مولوی، نتیجه تجربه‌های عارفانه اوست و اغلب آنها را در حالت وجد و شور عارفانه سروده است. شمس برای مولانا سراسر شور و عشق و عرفان و دریایی از معنایی بود که به سوی او می‌شتابید تا تاویل و تعبیر اسرار را از او بیبرد.

مولانا در پایان ۹۹۲ غزل خود، تخلص شمس را به کار برده است. بررسی کاربرد معنایی تخلص شمس تبریزی نشان می‌دهد که مولانا از این تخلص، برای بیان چندین معنی بهره برده است؛ مدح شمس تبریزی، اظهار عشق به شمس، بیان قدرت روحانی شمس در تکامل روح انسانی و درمان درد جان‌ها، دعوت به سوی شمس، شکوه از فراق و طلب وصال او، طلب وصال شمس، تقاضا از شمس و گفت و گو با شمس از جمله این معانی است.

در ادامه این مقاله تاکید شده: مولوی که شمس تبریزی را تخلص قرار داده است، تاکید می‌کند که سخن او گفتار شمس است که از جانب او به وی تلقین شده است. ذکر تخلص "شمس تبریزی" در شعر مولوی جنبه تبلیغی برای شمس دارد که این از کارکردهای ابداعی تخلص بوده و مولوی آن را به کار برده است.

از تبریز و شمس دین، رمز و کنایت است این / آه چه شد که پیش او، من شده ترجمانی نکته قابل توجه آنکه بیت حاوی تخلص شمس، پیوستگی بسیاری با ابیات ماقبل دارد و تخلص شمس تبریزی از نظر معنایی جنبه تاکید و تفسیری دارد، برای مثال تمام ابیات یک غزل شرح روایت عشق و به یخمار فتن جان عاشقان است و در آخر مولانا این نکته را روشن و موکد می‌سازد که منظور از این همه، شمس تبریزی است. به گزارش ایسنا، این مقاله در نشریه علمی پژوهشی فنون ادبی دانشگاه اصفهان به چاپ رسیده است.

## مدیر امور برق شهرستان آران و بیدگل:

# آران و بیدگل تا ابتدای دهه فجر امسال، ۵۴۵ روز متوالی بدون حادثه برق داشته است

مدیر امور برق شهرستان آران و بیدگل اضافه کرد: این رشد ۱۶ درصدی، نیازمند تامین برق مورد نیاز است که در این حوزه نیاز به پست فوق توزیع در شهرستان وجود دارد که در حال حاضر، احداث پست فوق توزیع آران و بیدگل ۲ در شرکت توانیر منصوب شده که قرار است با همکاری و مشارکت صنایع و فرمانداری شهرستان و برق منطقه‌ای، این پست فوق توزیع به بهره‌برداری برسد.

آقا محمدی افزود: با بهره‌برداری از این پست، شهرستان آران و بیدگل به لحاظ نیاز به انرژی برق تا حدود ۵ تا ۱۰ سال آینده تامین است.

وی در پاسخ به سئوال خبرنگار روزنامه نسل فردا در خصوص وضعیت محاسبه قیمت برق مشترکان شهرستان آران و بیدگل و همچنین شرایط برخورداری از بخشودگی مناطق گرمسیری، گفت: بحث تعرفه گرمسیری، صرفاً مخصوص مشترکین خانگی است. در حال حاضر تعرفه برق گرمسیری برای مشترکین خانگی شهرستان در سطح ۴ اجرایی و اعمال می‌شود؛ اما شهروندان و مسئولان شهرستان انتظار دارند، تعرفه گرمسیری این منطقه به تعرفه ۱۳ رتقا پیدا کند. وی خاطر نشان کرد: در این زمینه، دمای هوا مهم‌ترین معیار برای تصمیم‌گیری است و باید سابقه گرمای هوا در ۱۰ سال گذشته ثبت شده باشد و در قالب آمار قابل ارایه به توانیر عرضه شود که این موضوع در حال حاضر به صورت منسجم با شهرستان کاشان در حال پیگیری است.

عزیز، این امور اقدام به بهسازی ساختمان بهره‌برداري حوادث و بحران کرده و در سسال جاری، اعتباری نزدیک به ۸۰۰ میلیون ریال جهت بهسازی ساختمان مذکور هزینه شد.

مهندس آقا محمدی از دیگر دغدغه‌های شرکت توزیع برق در شهرستان آران و بیدگل را تامین برق مشترکین در ساعات اوج مصرف تابستان ذکر کرد و گفت: با توجه به اقلیم گرم این شهرستان و نیاز به سیستم‌های سرمایشی در روزهای گرم تابستان، ضمن ترویج فرهنگ مدیریت مصرف در تمامی تعرفه‌ها و در تمامی اقشار در چارچوب بخشنامه‌ها و ابلاغیه‌های توانیر، مشارکت کلیه مشترکین در این زمینه به عنوان هدف ما تعیین شده است. وی اضافه کرد: در این راستا در بخش کشاورزی ۲۴ مشترک شهرستان در طرح خاموشی تهیه‌سازی برای مشترکین خانگی شهرستان در سطح ۴ اجرایی و اعمال می‌شود؛ اما شهروندان و مسئولان شهرستان انتظار دارند، تعرفه گرمسیری این منطقه به تعرفه ۱۳ رتقا پیدا کند. وی خاطر نشان کرد: در این زمینه، دمای هوا مهم‌ترین معیار برای تصمیم‌گیری است و باید سابقه گرمای هوا در ۱۰ سال گذشته ثبت شده باشد و در قالب آمار قابل ارایه به توانیر عرضه شود که این موضوع در حال حاضر به صورت منسجم با شهرستان کاشان در حال پیگیری است.



و عوامل پیشگیری، حجم اعتباری بالغ بر دو میلیارد ریال در شهرستان آران و بیدگل هزینه شده است، گفت: مجموعه این اقدامات موجب شده میزان قطعی مشترکان ما ۱/۱ دقیقه در روز باشد که در مقایسه با شاخص تعرف شده یعنی ۱/۸ (یک و هشت دهم) میزان کمتری را نشان می‌دهد.

وی خاطر نشان کرد: در سال جاری میزان ۲۱ کیلومتر شبکه فشار ضعیف و ۲۰ کیلومتر شبکه فشار متوسط و به حجم تاسیسات شهرستان آران و بیدگل اضافه شده و به میزان ۶۰ عدد پست و ترانس هوایی به ظرفیت ۱۰/۴۲ کابل و ۳۰ کیلومتر شبکه فشار ضعیف شهرستان تبدیل به کابل شده است. این اقدامات با صرف اعتباری بالغ بر ۲۳ میلیارد ریال انجام شد.

مدیر امور برق شهرستان آران و بیدگل، پروژه‌های مهم این شهرستان در سال جاری را شامل نصب ترانس و پست‌های هوایی بلوار امام خمینی با اعتبار ۴۵۰ میلیون ریال، خیابان امام رضا با اعتبار ۳۰۰ میلیون ریال، کمربندی شهر اوبزیدآباد با اعتبار ۴۰۰ میلیون ریال، سوله ورزشی حسین آباد با اعتبار ۶۰۰ میلیون ریال، بلوار دانشگاه با اعتبار ۴۰۰ میلیون ریال و مسجد جامع محمد آباد مرکزی، با اعتبار ۸۵۰ میلیون ریال ذکر کرد. وی همچنین بهسازی و ساماندهی شبکه محله سرچشمه محمدآباد کویر با اعتبار ۸۵۰ میلیون ریال، انجام رینگ فیدر کویر با اعتبار ۶۵۰ میلیون ریال، اصلاح روشنایی بلوار دانشگاه با اعتبار ۸۰۰ میلیون ریال، تامین روشنایی بلوار شهدای گمنام حسین آباد با اعتبار ۳۵۰ میلیون ریال، بهسازی و اصلاح شبکه‌های محلی شهید منتظری نوش آباد با اعتبار ۲۵۰ میلیون ریال، میرعماد با اعتبار ۱ میلیون ریال و خیابان شهید عربیان با اعتبار ۴۰۰ میلیون ریال را از دیگر اقدامات انجام شده سال جاری امور برق شهرستان آران و بیدگل ذکر کرد.

وی گفت: در راستای ارایه خدمات مطلوب تر به شهروندان



این خدمات، فروش انشعابات جدید، افزایش قدرت، تفکیک انشعاب، صدور قبض، قبض المثنی، درخواست قسط و آزمایش کنتور و... را شامل می‌شود.

وی گفت: در سال جاری، ۱۰۳۸ خدمت به مشترکین تک فاز و ۱۰۲۴ خدمت به مشترکین در خصوص انشعابات سه فاز از این دفاتر واگذار شده است.

وی با بیان اینکه از ابتدای ترین انتظارات مشترکین کاهش میزان قطعی شبکه و تامین برق مطمئن است، تاکید کرد: با توجه به نیاز مردم به صنعت برق و نیاز به انرژی برق، این مسئله به صورت حیاتی و ویژه در امور آران و بیدگل در حال پیگیری است و اقدامات ما در راستای کاهش قطعی‌ها در سه حوزه پیشگیری و انجام تعمیرات، کاهش خاموشی برنامه‌ریزی شده و کاهش زمان قطع مشترکین در مواجهه با قطعی، در حال انجام است.

مدیر امور برق شهرستان آران و بیدگل تصریح کرد: در راستای کاهش میزان خاموشی برنامه‌ریزی شده در سال جاری، ۶۲ مورد از تعمیرات ما بدون خاموشی مشترک بوده و اعتباری که صرف هزینه قطع گرم شده، بالغ بر ۸۰۰ میلیارد ریال بوده است. شایان ذکر است که در این حوزه موفق شدیم ۴۸ درصد از خاموشی‌های برنامه‌ریزی شهرستان را با این اقدامات کاهش دهیم.

آقا محمدی با اشاره به اینکه برای انجام تعمیرات شبکه

مدیر امور برق شهرستان آران و بیدگل در نشست با جمعی از اصحاب رسانه به تشریح عملکرد امور برق این شهرستان طی یک سال گذشته پرداخت. مهندس امیر رضا آقا محمدی تعداد مشترکین تحت پوشش عادی را در این شهرستان ۴۸ هزار و ۲۴ مشترک و تعداد مشترک دیماندی تحت پوشش را ۱۱ هزار و ۱۵۲ مشترک ذکر کرد. وی تصریح کرد: از این میزان مشترکین عادی، ۳۹ هزار مشترک خانگی، ۱۶۰۰ مشترک عمومی، حدود ۱۳۶۰ کشاورزی، حدود ۱۱۰۰ مشترک صنعتی و حدود ۵ هزار مشترک تجاری هستند.

وی میزان فروش انرژی امور برق شهرستان آران و بیدگل تا دی ماه امسال را ۳۱۷ گیگاوات اعلام کرد و گفت: این میزان در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته، ۱۱ درصد رشد داشته است و عمده رشد فروش انرژی، در حوزه صنعت و به میزان ۱۱ درصد بوده است و در سایر تعرفه‌ها به جز کشاورزی نیز شاهد رشد بوده ایم.

مهندس آقا محمدی اظهار داشت: امور برق شهرستان آران و بیدگل در راستای سیاست‌های اجرایی شرکت توزیع برق استان اصفهان، اتخاذ تمهیدات برای کاهش مراجعات و ارایه خدمات غیرحضوری را در دستور کار خود قرار داده است و در حال حاضر، ۱۱ خدمت مرتبط با فعالیت‌های امور برق، در پنج پیشخوان فعال شهرستان ارایه می‌شود.